

两辆车拉来十几个壮汉暴打的哥

事情起因只是一个凳子,被打的哥至今昏迷不醒,打人者还没归案

53岁的出租车司机高师傅躺在南京市第一医院病床上,十多天了,一直昏迷不醒。4月29日深夜,他和朋友吃夜宵时,与邻桌发生纠纷。对方喊来十多名壮汉,对他们拳打脚踢,并用啤酒瓶砸破高师傅的头。现在,医疗费已花去4万多元,颅骨修补还需要5万多元。高师傅家庭困难,无钱支付。凶手尚未归案,家人心急如焚。

□现代快报记者 赵守诚 文/摄

一个凳子引发血案

高师傅与妻子都是南京人,10年前,他们双双下岗,高师傅开起了出租车,妻子一直没找到工作。4月29日晚上11点多,高师傅与两个朋友到南湖一处街边大排档吃夜宵。他们叫了几瓶啤酒,边吃边聊。一个朋友嫌热,脱下外套,放在旁边一个凳子上。

高师傅的一个朋友薛师傅说,当时吃夜宵的人较多,另外一桌有4个人在喝酒,其中一人走了过来,指着放衣服的凳子说,“把衣服拿开,我们要用这个凳子。”薛师傅几人不同意,双方发生了口角,但没有动手,被大排档老板制止。当时快到凌晨1点了,争吵不过一分钟,那几个人又回到桌边继续喝酒。后面的事情,高师傅他们万万没有想到。

大约半小时后,开来一辆帕萨特轿车和一辆别克商务车,车

上跳下来十多个壮汉,对着高师傅等3人拳打脚踢,有人还抡起啤酒瓶,对着高师傅的头夯了下去。他的两个朋友也受了伤,高师傅伤势最重,当即倒地昏迷不醒。“前后持续两三分钟,那伙人又跳上车,逃走了,开始来借凳子的4人也不见踪影。”薛师傅说。

民警闻讯火速赶到,将高师傅送到南湖一家医院,由于伤势太重,当即转往南京市第一医院。医生诊断,高师傅从头顶到额头一侧,被砸开了十多厘米长的伤口,颅骨骨折,脑内有血肿,视网膜脱落。手术连夜进行,随后,高师傅一直昏迷,靠氧气机维持生命。

5万多元后续手术费没着落

突如其来的灾难让高师傅一家陷入绝境。他家住西善



的哥高师傅昏迷十几天,后续手术费还没有着落

桥,爱人没有工作,身体又不好,去年因卵巢癌,动了两次手术。21岁的儿子正在读本科。这十多天,高师傅的医疗费就花了4.2万元。医生说,下一步的颅骨修补手术还要花费5万多元。由于是刑事案件,医疗保险不愿垫付,这笔钱压得高师傅家人喘不过气来。

高师傅的儿子在网上发帖,讲述了自己一家遭遇的不幸。老师和同学知道后,自发捐款,到昨天为止,已捐款7000多元,但

还有很大缺口。家人只得将希望寄托到民警身上,希望警方尽快找到打伤高师傅的凶手,支付医疗费。

记者陪同高师傅的家人来到南湖派出所,负责此案的民警表示,警方很重视,正在调查。此事属于刑事案件,只有抓到凶手后,才能追究对方的刑事、民事责任。事发路段有不少监控探头,警方是否掌握了相关线索?对此,民警表示,此案正在调查中,具体细节不便透露。

人在职场,怎么和东家好聚好散?做得好的,前途更光明,情义依然在;做不好的,情义没了,连前途也毁了

领导设宴为他饯行 他却卷走公司20万元货物

自称要给老婆治病,警方发现不全是这回事

35岁的张某是常州人,此前一直在江宁开发区一家电子厂当车间主任,深得领导信任。去年,张主动向领导提出,“为了保障车间里的财物安全,我晚上就睡在车间里吧”。

不过,领导很快发现,在张住车间的这段时间里,车间反倒丢了有不少东西。领导也怀疑过张,但没有证据。丢失货物的价值不大,但单位却不想再留着张。于是,在和张某进行了一次深谈后,去年10月,单位向他开出了解聘书。为表达歉意,领导还特意设宴为张饯行。

没想到,第二天,单位发现车间里价值20多万元的货物不见了。江宁开发区派出所民警调查发现,被盗的是一种贴片机的料架,数量很多。单位负

责人说,这种料架外行人根本不知道价值,很可能是内部人员偷的。通过调阅监控视频,侦查人员发现,案发当晚11点多,一名男子将成箱的货物搬到门口一辆车上,然后离开。通过单位工作人员辨认,该男子就是当天刚被解聘的张某。

今年5月,潜逃半年多的张在浙江落网。到案后,他交代了作案经过。当晚,他叫了一辆黑车,搬走了车间内的货品,20多万元的货仅卖了3万元。

对于自己盗窃的动机,张称是因为给妻子治肾病。而民警发现,张变卖赃物后只给了老婆1万元,其余都挥霍了。

目前,张某因涉嫌盗窃罪已被刑事拘留。通讯员 江公宣 现代快报记者 陶维洲

部门经理辞职 拷走电脑里所有信息

涉嫌侵犯商业秘密罪被抓

昨天,南京公安局经侦支队公布了南京2012年经济犯罪十大案例。其中,有一起是南京首例因窃取商业信息而涉嫌侵犯商业秘密罪的案件。

郁某是南京某外贸公司的部门经理,工作多年,掌握了公司大量的客户信息和商业信息。2011年2月,郁辞职后,联合几个朋友成立了一个工作室,专门对外协调联络国际公司,向其供应衣服。

在辞职时,郁专门将自己电脑里的所有信息用硬盘拷贝带走,并将自己的电脑格式化。

此事引发了公司的关注。郁离职后,公司发现,原

有的国际大牌服装公司依然在做业务,但供应服装的,却已经不是他们公司。据此,公司向警方报案。

经侦部门调查后发现,这些供应给国际大牌服装公司的衣服,都是原有厂家生产,只不过,供应的单位,却由某外贸公司变成了个人,而这个人就是郁。

警方进一步调查发现,郁离职后,在短短几个月时间内,就向国际服装公司供应了8万余件、价值约180万美元的名牌服装,仅此一项,郁等人就获利130多万元人民币。

近日,郁某被抓,有关案情正在进一步侦办中。 现代快报记者 田雪亭

张师傅家养了11年的大狼狗突然发疯

吃掉10只亲生幼崽后,又扑向主人

都说虎毒不食子。但昨天,江北发生令人震惊的一幕:一条发疯的大狼狗不仅吃掉了自己才产下的10只幼崽,还准备攻击主人。

张师傅家住江北龙王山脚下,单门独院。为了看家护院,他养了一条大狼狗。20天前,大狼狗生下10胞胎。

平时,这条大狼狗是拴养的,还有一个像样的狗棚。但昨天一大早,正在屋里的张师傅听到外面一阵狂吠,赶紧出门查看,发现狼狗竟挣脱了铁链,从门口冲了出去。

“奇怪?它跑出去干吗?”张师傅追出门口,狼狗已经跑得很远了。“出去放放风吧,一会儿肯定会回来的。”张师傅的猜测没错,约十几分钟后,狼狗回来了。但此时的它,看起来有点异样,走路左右摇晃,嗷嗷吼叫,声音嘶哑,弓着背。还没等张师傅明白过来,狼狗已经钻进了狗棚。

很快,张师傅就听到一阵乱咬声,之后,大狼狗叼着几只小幼崽走了出来,当着张师傅的面一阵撕扯后,生生吃了下去。

张师傅看得目瞪口呆,浑身是汗。更让他没想到的是,就在

大狼狗吃下了10只幼崽后,竟又抬起了头,对着他一阵低吠。张师傅环顾左右,想找根木棍防身,但没找到。此时,大狼狗满嘴是血,伸着舌头流着口水,扑向张师傅。

张师傅大喊救命,转身逃跑。好在他正好在大门口,迅速出门后,顺手就把大门锁上,狼狗被关在院子里。接着,张师傅赶紧报警。邻居们误以为他家发生了命案,拿着棍棒等工具冲了过来。此时,大狼狗眼睛红红的,弓着背,嗷嗷吼叫,冲撞大门。

高新技术开发区公安分局

盘城派出所110民警很快赶到。警方在群众的配合下,用套犬索控制住大狼狗。大狼狗继续挣扎,还要攻击民警和围观者,后来,大家一起用棍棒将它打倒。目前,这条大狼狗已被确诊为狂犬病,按照疾控部门要求进行了处置。

张师傅说,他家的大狼狗已经养了11年,每年都能生十来只幼崽,平时和主人很亲近,看家本领很高,“但现在看来,肯定是疯了。”

通讯员 王卫华 现代快报记者 田雪亭

轿车私装爆闪灯 代价:罚款2000元

前晚,在长江二桥,一辆河南籍小轿车被交警罚了2000元,因为车主私自在车头前安装了“爆闪灯”。

当时,这辆轿车在二桥高速上行驶,由于发动机前罩下方安装了红蓝“爆闪灯”,灯光很炫目,把对向来车的司机刺得发晕,不少和它相向而行的车子纷纷避让。当这辆行驶到二桥收费站时,被二桥高速大队的民警拦了下来。“爆闪灯是不允许安装的,你这是违法的,知道吗?”交警说。司机挠了挠头,连称只是为了好玩,才装了这种很炫的灯。不过,这个司机因为好玩付出了代价,最终被罚款2000元。

记者了解到,不少车主安装爆闪灯,并非为了好玩,还另有所图。日前,一个关于防止被电子警察曝光的帖子在网上流传甚广,帖子里声称,车子安装了爆闪灯,可以影响电子警察的拍摄,导致拍不清楚牌照,从而可以避免被曝光。“我们查到一些非法安装灯具的车子,有车主问我们,安装爆闪灯是不是可以防止被电子曝光。”二桥高速大队民警说,答案是否定的,爆闪灯并不能影响到电子警察启动拍摄,更不会导致拍不清楚牌照。根据相关规定,非法安装报警器的,处以罚款2000元,强制拆除,收缴非法装置;非法安装标志灯具的,处以罚款2000元,强制拆除,收缴非法装置。 通讯员 陈军 现代快报记者 朱俊俊

看男科
到建国
专业品牌 值得信赖
南京建国男科医院
——男人自己的医院——
读者热线: 025-52238888
网址: www.jg91.com

男科信箱
主办:中华男性健康关爱中心
特约解答:南京建国男科医院

栖霞区读者问:
最近小便时感觉尿道疼痛,热乎乎的,早晨起来尿道口有脓状液体,请问这是怎么了?
副主任医师章:

你的情况考虑为非淋菌性尿道炎。它是临床上最常见的一种性传播疾病,主要是由支原体、衣原体感染或病毒感染引起,患者感觉尿道刺痛、烧灼感,排尿疼痛,晨起尿道口有少量粘液性分泌物或仅有痂膜口等,易引起并发症比如附睾炎、前列腺炎等。建议你及早到专科医院全面检查,确诊后对症施治,同时治疗期间不能单凭自己的感觉随意中断治疗,在完成治疗后需做复查,以评定是否真正痊愈。

芜湖读者问:
我今年27岁,包皮过长,医生说需要手术。对于手术我有些害怕,请问如果不手术有没有药物可以治疗?
副主任医师宋永胜:

包皮过长极易在包皮内侧与冠状沟之间形成包皮垢,可引发泌尿感染性疾病,如龟头炎、尿道炎、前列腺炎等。反复长期的慢性刺激又是引起阴茎癌的重要因素,必须及时进行手术方可解决问题。推荐采用“光波微创术”进行包皮整形,整个手术成型只需15分钟,与以往普通传统包皮手术相比,创口愈合更为美观,且恢复快,出血少,无痛苦,不影响工作学习。